



БАЛЯСНИКОВ Вадим Александрович

**Победитель профессионального конкурса
«Учитель года Кубани» в 1998 году**

Дата рождения: 9 декабря 1967 года

Образование: Киевское Высшее Военно-морское Политехническое училище, квалификация – социальный педагог-психолог

Место работы: ООО «Транс Бизнес Консалтинг» г. Краснодар

Должность: директор по персоналу

Педагогический стаж: 8 лет

Педагогическое кредо: «Чтобы я ни делал, количество добра в мире должно увеличиваться»

В 1993 году В.А. Балысников пришел на преподавательскую работу в среднюю общеобразовательную школу-гимназию № 1 г. Апшеронска. Времена тогда были странные, если не сказать тяжелые. Многочисленные реформы ударили не только по экономике, социальной сфере, но и по Вооруженным Силам России – начались массовые сокращения, увольнения военнослужащих. Вот тогда и пригодился Вадиму Александровичу профиль его военного диплома «социальный педагог-психолог». В школе-гимназии как раз ввели новый предмет – основы психологии. А проводником в профессию стала родная теща, педагогическую помощь которой вспоминает с благодарностью.

Попав в сплоченный преподавательский коллектив, В.А. Балысников быстро заслужил уважение и признание коллег. У него была особо

развита компетенция «Ориентация на достижение результатов». Ему доверили руководство психологической службой школы-гимназии. Конкретный предмет В.А. Балаясникова – «Человековедение». Можно сказать, что молодому педагогу повезло: школа направила его на специализацию (Краснодар – Санкт-Петербург – Москва). В.А. Балаясников получил сертификат на преподавательскую деятельность.

Результатом педагогического опыта Балаясникова стали программа и курс по психологии, которые он составил для детей 5–11 классов. Работа в школе нравилась, как он сам говорит, возможностью помочь детям стать собой, не соответствуя ни чьим ожиданиям.

В 2008 году стал участником первого краевого профессионального конкурса «Педагог-психолог Кубани».

С головой окунулся Вадим Александрович и в общественную работу школы-гимназии: умелый организатор всех школьных вечеров, он быстро находил тропинку к сердцу каждого из учеников. Школьники его любили и уважали, а главное – тянулись к нему как к человеку, интересному во всех отношениях. Это ли не самая лучшая награда для молодого учителя?!

В 1998 году В.А. Балаясников стал победителем краевого этапа профессионального конкурса «Учитель года Кубани – 1998» и участником его всероссийского этапа.

Человек, нашедший свое место, человек-новатор, одержимый идеями, идущий в ногу со временем. Человек широко эрудированный в вопросах педагогики, психологии, социологии. Верный друг, прекрасный семьянин.

Сегодня Вадим Александрович – доцент Кубанского Государственного Университета, работает бизнес-тренером – тоже учительская профессия.